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U Zagrebu, 11. listopad 2024.

Broj: 37 - 2024

ZAPISNIK

2. Redovne sjednice Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza koja je održana 09.10.2024. (devetog i
desetog dvije tisuće i dvadeset četvrte godine) u Zagrebu, u prostorijama Sportskog saveza grada
Zagreba, s početkom u 18 sati.

Dnevni red:

1. Izbor verifikacijske komisije

2. Verifikacija mandata predstavnika članova Skupštine i utvrđivanje broja glasova

3. Izbor ovjerovitelja zapisnika

4. Usvajanje dnevnog reda Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza

5. Izmjene i dopune, usklađivanje formalno-pravnih nedostataka i usvajanje Statuta

6. Razno – pitanja i prijedlozi

Sjednici su bili nazočni:

1. Vladimir Gržanić – Predsjednik ZRS-a
2. Tomislav Alerić – RK Zagreb
3. Marijan Letić – RK Zagreb
4. Antun Zidić – HARK Mladost
5. Marjan Slaviček – HARK Mladost
6. Micole Žic – Zbor trenera
7. Luka Marić – RK Lokomotiva
8. Marko Brigljević – RK Lokomotiva
9. Antonio Ivanković – ŽARK Mladost
10. Zvonimir Grašić – ŽARK Mladost
11. Patricija Pribeg – ŽRK Zagreb
12. Ervin Bljajić – VRK Mladost
13. Renato Kljajić – VRK Mladost
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14. Silvio Živanović – Zbor sudaca
15. Julije Mirak – RK Rudeš

AD 1. Izbor verifikacijske komisije

U verifikacijsku komisiju su predloženi:

1. Marjan Slaviček

2. Marko Brigljević

Verifikacijska komisija je usvojena jednoglasno.

AD 2. Verifikacija mandata predstavnika članova Skupštine i utvrđivanje broja glasova

Utvrđena je prisutnost 15 od 23 člana Skupštine, iz čega proizlazi da su sve odluke Skupštine
pravovaljane.

Da bi zapisnici bili recentni, zapisnik će se poslati u roku 15 dana.

Ukoliko ima prigovora na zapisnik, u roku tjedan dana treba se dostaviti prigovor na e-mail
zrsragbi@gmail.com.

Jednoglasno usvojen.

AD 3. Izbor ovjerovitelja zapisnika

Za ovjerovitelja zapisnika su predloženi:

1. Patricija Pribeg

2. Micole Žic

Jednoglasno usvojen.

AD 4. Usvajanje dnevnog reda Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza

Usvojen dnevni red ZRS-a.
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AD 5. Izmjene i dopune, usklađivanje formalno-pravnih nedostataka i usvajanje Statuta

Predsjednik Vladimir Gržanić je iznio izmjene i dopune koje smo dobili u Zaključku od GU za Opću
Upravu gdje je utvrđeno da isti zbog formalno-pravnih nedostataka treba uskladiti sa Zakonom.

Napomenuo je kako su svi Skupštinari dobili izmjene i dopune Statuta prije 14 dana.

Pročitao je sve izmjene i dopune koje su bile potrebne za usklađivanje.

Novi Statut s promjenama usklađivanja i izmjenama i dopunama je jednoglasno usvojen.

AD 10. Razno – pitanja i prijedlozi

Pokrenula se priča oko Alpe Adria 7s i kako se stvorio neki 'strah' oko odlaska u Beograd.

Komentiralo se i da je trener T.Janković rekao kako možda odlazak u BG nije najsigurniji.

M. Žic je komentirala kako je to možda jer RAD igra sa starijim dečkima (2005./2004.g).

Tajnica je rekla da ne zna otkud ta informacija jer su se gledale sve knjižice na svim turnirima Alpe

Adria 7s.

Tajnica je rekla kako i ako neće biti turnira 'Alpe Adria 7's' u BGu, da ćemo mi odvesti juniore na

utakmicu u ragbiju 15, ali i djecu.

Uglavnom, putovanje će se organizirati kada RAD javi koje datume bi mogli organizirati

utakmicu/turnir.

Isto tako, Predsjednik je napomenuo kako bi bilo dobro da imamo razmjene s djecom (spavanje

jednih kod drugih).

Predsjednik Vladimir Gržanić je predstavio Skupštinarima novog Predsjednika RK Zagreb-a –

Tomislava Alerića.

Predsjednik je spomenuo kako je imao poziv od Luka Korlaeta, a vezalo se za rušenje ‘Kranjčevićeve’.

Rekao je kako Skupštinari trebaju biti upućeni kako se radi o Ragbi klubu Zagreb, ali i da je on

inzistirao na sastanku da se komunikacija vodi za sve klubove.



HARK MLADOST ¤ RK LOKOMOTIVA ¤ RK ZAGREB

ARKZRINSKI ¤ Z.V.R.K . ¤ RKRUDEŠ ¤ VRKMLADOST

ŽARKMLADOST ¤ ŽRK ZAGREB

Savska cesta 137 ¤ 10000 Zagreb ¤ Hrvatska

IBAN:HR8424020061100049132 ¤OIB:57883729585

Tel/Fax: 01/6431-052 ¤ zrsragbi@gmail.com ¤ zagrebackiragbisavez.hr

Tema je bila vezana za rušenje ‘Kranjčevićeve’ i kako nije poslana zamolba da na vrijeme napuste

prostorije.

Predsjednik je tražio da na sastanku s gradom bude i Gradonačelnik.

Predsjednik je inzistirao da ima više klubova po Zagrebu - ragbi objekata, od Dubrave do Jankomira.

Kako želi 6 ragbi terena, a ne samo jedan.

Izjavio je kako će braniti interese i prava svih klubova.

P.Pribeg iz ŽRK Zagreb je pitala za poštu u Kranjčevićoj i na koji način će to funkcionirati obzirom da

pošta za ŽRK Zagreb tamo dolazi. Predsjednik joj je ukratko objasnio.

Predsjednik je naglasio kako smo neslužbeno dobili dopis koji je RK NZG poslao na Ured

Gradonačelnika te kako ne želi trošiti energiju na njih i njihovo ponašanje.

Glavna tajnica se osvrnula na temu 'RK NZG' i njihovo isključenje te je rekla kako je svjesna da neki

Skupštinari nisu bili prisutni u Skupštini te kako ćemo tokom ove sezone objasniti i njima razloge

isključivanja, ali i nesuglasica.

Napomenula je kako Javni poziv za 2025. godinu u tijeku te zamolila klubove da predaju Javni poziv

do 14.10., pa čak i do 13.10.2024. jer ne želi imati reprize od prošle godine. Napomenula je da su

cure puno ažurnije od dečkiju.

Zamolila ih je klubove i da ažuriranje 2024.g. (evidencije sportaša, realizacija natjecanja).

Predsjednik je najavio da se 24.10.2024. igra protiv utakmica protiv Novog Zelanda.

Odluku o izbornicima ZRS selekcije su dobili svi Skupštinari. Utakmica počinje u 15 sati na Rudešu.

Zamolio je Skupštinare da dođu podržati naše ZRS dečke.

Napomenuo je i da će obje utakmice reprezentacije biti u Zagrebu – Litva i Švedska, 16.11. i

23.11.2024. i da su obje utakmice na HR.Dragovoljcu.

Zamolio je da svaki klub pošalje nekoliko volontera.

Započela je priča o sucima. Predsjednik je napomenuo da ne trebamo slati krivu sliku djeci.

S.Živanović, Zbor trenera, pričao je kako su strani suci bili na seminaru u Hrvatskoj, točnije na Kupu

Hrvatske u ragbiju 7 U14 i kako smo dobili mnogo negativnih komentara i upita nakon turnira.

Zasmetalo ih je ‘upadanje’ na teren, hodanja uz out itd...
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Istaknuo je kako su na tom turniru naši prigovarali i za strane suce. Pa čak i za jednoj od istaknutijih

sudaca koji je sudio čak 2x na OI.

Napomenuo je kako je on morao dolaziti do nekih naših trenera, roditelja i ostalih, moleći ih da ne

komentiraju na takav način koji nije u skladu s ragbi kodeksima ponašanja.

L.Marić je komentirao kako su oni jedini klub koji može pustiti roditelje i ostale gledatelje na teren na

Savici i kako svi ostali moraju biti na ‘tribinama’, odnosno izvan terena.

Komentirao je kako je sve bilo uredu do zadnje utakmice na tom turniru.

L. Žic je prokomentirala kako je nebitno koji su suci, naši ili strani i kako smatra da u mlađim

kategorijama suci trebaju djeci objasniti što se dogodilo.

S. Živanović je spomenuo kako je naputak edukatora bio kako ovo nije edukacija djece nego

edukacija za suce te kako je posao trenera da objasni djetetu što se dogodilo.

M. Žic i Predsjednik se nisu do kraja složili s tim komentarom.

A. Zidić je zatvorio diskusiju o sucima s izjavom da ono što se očekuje od suca je da na dječijim

utakmicama razgovjetno objasni što je i zašto dosudio. Ako može sudac na seniorskim može i na

diječijim.

Tajnica je pokrenula raspravu ponašanja djece i trenera u autobusu. Komentirala je putovanje u
Sinj na Kup Hr R12 U14 te kako se autoprijevoznik žalio na trenere i djecu.
M. Letić je komentirao kako je vozač bio živčan i da je to laž da se o djeci nije brinulo.

Predsjednik je spomenuo utakmicu Italija - Argentina u Udinama i da se napravi neki upitnik
među klubovima o odlasku na utakmicu.
Komentirao je kako možemo ići svi zajedno i da se karte kupe grupno ako se može.
Zamolio je da se klubovi jave ZRSu i tajnici o tome tko želi ići.

Na sjednici se kratko raspravljalo o tome te je bilo nekoliko komentara.

Sjednica je trajala 46 minuta.

Predsjednik:
Vladimir Gržanić



HARK MLADOST ¤ RK LOKOMOTIVA ¤ RK ZAGREB

ARKZRINSKI ¤ Z.V.R.K . ¤ RKRUDEŠ ¤ VRKMLADOST

ŽARKMLADOST ¤ ŽRK ZAGREB

Savska cesta 137 ¤ 10000 Zagreb ¤ Hrvatska

IBAN:HR8424020061100049132 ¤OIB:57883729585

Tel/Fax: 01/6431-052 ¤ zrsragbi@gmail.com ¤ zagrebackiragbisavez.hr

Ovjerovitelji zapisnika:

Micole Žic Patricija Pribeg

Zapisnik sastavio:
Martina Zovko


